

Royal Express d.o.o. se sa najboljim poslovnim namerama obraća stručnjacima u oblasti saobraćaja u cilju zajedničkog rasta na tržištu. Postanite i Vi deo našeg uspešnog tima.

U procesu selekcije kandidati neće biti neposredno niti posredno diskriminisani u odnosu na zdravstveno stanje, odnosno invalidnost, pol, boju kože, starost, nacionalnu pripadnost, veroispovest, bračni status, seksualno ili političko opredeljenje, članstvo u različitim organizacijama ili neko drugo lično svojstvo.

Uslovi koje nudimo:

evropski standardi uslova na radu

stimulacije u radu sa izgrađenim bonus šemama

rad u dinamičnom okruženju uz mogućnost napredovanja.

Ekspres kurirska kompanija Royal Express d.o.o. formira tim iskusnih profesionalaca, te pretenduje da preuzme leadersku poziciju na teritoriji Republike Srbije, uvodeći evropske standarde i inovativna rešenja, kako prema korisnicima usluga, tako i prema svojim zaposlenima. Kao deo svojih planiranih aktivnosti proširenja poslovanja, tražimo iskusnog profesionalca da preuzme poziciju:

Saradnik u službi saobraćaja

Beograd

Opis poslova:

Prati stanje motornih vozila i viljuškara i odgovoran je za ažurno vođenje dokumentacije održavanja

Organizuje i prati proces održavanja, servisiranja i registracije vozila i viljuškara

Učestvuje u ugovaranju poslova održavanja

Stara se o realizaciji ugovora za održavanje voznog parka

Vrši kontrolu i nadzor radova održavanja i nabavku ulja, maziva i guma

Prati kretanja na tržištu usluga održavanja i preduzima mere na uštedama energenata i rezervnih delova

Izdavanje i kontrola putnih naloga

Očitavanje digitalnih tahografa i kartica vozača

Stara se o ažurnosti svih potrebnih evidencija u transportu (dozvole, lekarski i sanitarni pregledi, šestomesečni tehnički pregledi)

Kontrola potrošnje goriva

Kontrola kretanja vozila preko sistema za praćenje

Izveštavanje rukovodiocu službe saobraćaja

Potrebni uslovi:

Minimum srednja stručna sprema



Radno iskustvo u teretnom saobraćaju minimum 1 godina

Vozačka dozvola B kategorije

Poznavanje rada na računaru (MS Office paket)

Na razgovor ćemo pozvati one kandidate koji budu zadovoljili uslove.

